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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților
Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele sunt ponderate în funcție de vârstă
Perioada de realizare: 19 - 28 Martie, 2024



®

În opinia dumneavoastră localitatea în care locuiți se îndreaptă ...?
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Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
47%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

46%

NS/NR, 
7%



®

În opinia dumneavoastră care sunt principalele probleme ale țării care ar 
trebui abordate cu prioritate de Guvern?
Întrebare deschisă
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Altele

Agricultură

Clasa politică, conducerea

Războiul, apărarea

Siguranță cetățeanului, drogurile

Drumuri, infrastructură, autostrăzi

Educația

Locuri de muncă

Economia, industria

Inflația, prețurile

Corupția, hoția, pensiile speciale

Sănătatea, spitalele

Veniturile (pensii, salarii), nivelul de trai
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35%

21%

13%

13%
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4%
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PSD (Partidul Social Democrat)

PNL (Partidul Național Liberal)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Alianța Dreapta Unită (USR+PMP+FD)

UDMR

SOS România

PUSL (Partidul Umanist Social Liberal)

Altul (sub 2% fiecare)

Alegerile locale vor avea loc pe 9 iunie 2024. Dumneavoastră cu ce partid 
sau alianță politică ați vota?
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VOTAT



53%

14%

14%

5%

5%

4%

5%

Alianța (Coaliția) PSD - PNL

Alianța Dreapta Unită (USR+PMP+FD)

Alianța pentru Uniunea Românilor (AUR) 

SOS România

Uniunea Democrată Maghiară din România
(UDMR)

Partidul Umanist Social Liberal(PUSL)

Altul (sub 2% fiecare)

Alegerile europarlamentare vor avea loc pe 9 iunie 2024. Dumneavoastră 
cu ce partid sau alianță politică ați vota?
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VOTAT



®

România a câștigat arbitrajul internațional cu Gabriel Resources în cazul Roșia 
Montana și prin urmare nu trebuie să plătească nicio despăgubire față de aceștia 
și dimpotrivă Gabriel Resources trebuie să plătească României 10 milioane de 
dolari pe post de cheltuieli de judecată. Știați de această decizie?
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Da, 
65%

Nu, 
28%

NS/NR, 
7%



®

Cine credeți că are meritul cel mai mare pentru această victorie?
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Guvernul Ciotloș

Noi toți

Nimeni, a fost un noroc

Ministerul de Externe

Guvernul actual

Protestatarii, cei ce au ieșit în stradă

Avocații și experții care au lucrat la acest caz
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Vă mulțumim!
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